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Molitve za mir. Na praznik Kristusa Kra

lja, 27. oktobra, je papež Pij XII. izdal okrož
nico, v kateri opisuje svoja prizadevanja za 
mir pred izbruhom in po izbruhu vojne. Toda 
papežev posredovalni mirovni glas je žal za
dušil žvenket orožja. Zato se sv. oče obrača 
za pomoč k Bogu. Da bodo njegove prošnje 
bolj učinkovite, naj se jim v popolnem soglas
ju pridružijo prošnje ernikov. To se je že 
zgodilo na povabilo papeževo meseca maja. 
Sv. oče iznova vabi vernike, naj z njegovimi 
molitvami vred priredijo javne molitve, in si
cer zadnjo nedeljo v novembru, 24. novembra. 
Molitveni dan bodi spremljan z deli pokore in 
duhovnega poboljšanja. To zahtevajo sedanje 
stiske in bodoče nevarnosti, hkrati pa tudi 
božja pravičnost in božje usmiljenje, katere
mu moramo zadostiti. Ker pa ni nič primer
nejšega, kar bi moglo ublažiti božje veliča
stvo, kakor presveta Evharistija, bodo duhov
niki to nedeljo s sv. očetom darovali sv. mašo 
za njegov vzvišeni mirovni namen. Namen pa 
je ta: »Naj bi po neizmerni vrednosti svete 
Evharistije, ki se bo na ta dan darovala Več
nemu Očetu, vsak trenutek in na vseh krajih 
zemlje, bil izprošsn večni mir za vse tiste, ki 
so umrli zaradi sedanje vojne: naj bi bili de
ležni božje tolažbe in milosti vsi pregnanci 
begunci, oni, ki so razkropljeni in ki so v ujet
ništvu, in sploh vsi tisti, ki trpe in jokajo za
radi stiske, ki jo povzroča sedanja vojna; naj 
bi se slednjič potem, ko je vpostavljen pravi
čen red in ko se bodo duhovi zopet pomirili 
pod vplivom krščanske ljubezni, resničen mir 
združil in pobratil vse narode človeške druži
ne in jim vrnil mirno življenje in blagostanje.« 

Katoliška mladina Španije razvija prav ži
vahno delavnost. Poleti je bil škofijski kon
gres katoliške mladine v Madridu. To je bil 
prvi kongres, odkar je bil Madrid osvobojen 
iz marksističnokomunističnih rok. Tudi pod 
komunistično strahovlado ni mladina povsem 
mirovala. Na kongresu je bilo priobčeno poro
čilo o tem, kako je katoliška mladina kljub 
boljševiškemu nasilstvu obiskovala zapore in 

koncentracijska taborišča ter jetnikom poma
gala v duhovnem in gmotnem oziru. Kongres 
je bil hkrati navdušena manifestacija za ka
toliško misijo Španije. Štiri stoletja je bila 
Španija prvoboriteljica katoliške vere, katero 
je ponesla v nove dele sveta. V 19. stoletju je 
pod vplivom framasonstva to misijo izgubila. 
Vstajajoča katoliška Španija pa se je zopet 
začela zavedati svojega zgodovinskega katoli
škega poslanstva. — V začetku septembra je 
španska katoliška mladinska organizacija pri
redila veliko romanje k narodnemu Marijine
mu svetišču v Saragossi. Iz vseh delov države, 
tudi iz najbolj oddaljenih, je prispelo na tisoče 
in tisoče mladeničev. Prišli so tudi zastopniki 
katoliške mladinske organizacije iz sosedne 
Portugalske. Manifestacija je bila navdušena 
pritrditev katoliške mladine ideji borbenega 
in dejavnega katolicizma. 


